



手机扫一扫
边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



2月28日,多云转阴有小雨,南风3~4级转东北风2~3级,2~11℃ / 3月1日,阴有中雨转小雨,东北风转北风3~4级,-2~8℃ / 3月2日,晴间多云,北风转南风2~3级,-4~8℃

市级领导挂帅重大项目“链长”

淄博市60个项目参加全省春季重大项目集中开工

淄博2月27日讯 2月26日上午10点,全省春季重大项目集中开工活动举行,淄博市分会场在高新区电科北方数字科技有限公司高性能陶瓷静电吸盘项目现场同步举行开工活动。

开工仪式上,通过播放视频纪录片,集中展示2020年两次重大项目集中开工活动项目进展成效。

电科北方数字科技高性能陶瓷静电吸盘项目,总投资12亿元,年产高性能陶瓷静电吸盘1万个,产值20亿元,打破国外垄断,实现关键技术自主化。

此次,淄博市参加全省集中开工活动的项目共有60个,总投资465亿元。产业项目40个,主要聚焦取得新旧动能转换大突破,其中,“十强”项目33个,投资占总投资的比重达60%,形成打造氢能、新能源汽车、无人驾驶等未来产业集群的有力支撑;基础设施项目3个,主要聚焦取得城市能级活力提升大突破,近期淄博将启动建设全域公园城市、孝妇河文化休闲生态观光带、城市快速路网、淄博国际会展中心四大标志性工程,更好地发挥联通“一群两心三圈”区域布局的

桥梁纽带作用;社会民生项目17个,主要聚焦保障改善民生取得大突破,推动基本民生向品质民生转变。

对这些项目,全部建立责任链,由市级领导担任“链长”,实行顶格协调、专班推进、亮灯管理、负面督查,砸实每一天、每一周、每一月、每一季,倒计时、冲刺跑,确保快推进、早达效。

今年是淄博市的落实突破年,淄博市把项目建设作为落实突破的主阵地,确定实施总投资5100亿元的市重大项目440个,预计带动固定资产投资

增长15%以上。

2月18日下午,淄博召开落实突破年动员大会,为先进点赞、向优秀致敬,点燃落实再落实的澎湃激情,汇聚突破再突破的奋进力量,动员全市上下同心协力、落实突破,拼出淄博高质量发展的明媚春天。

2月19日,2021年全市春季重大项目集中开工活动举行。作为全省首个重点项目集中开工的地市,此次参加淄博市春季重大项目集中开工活动的市、区重大项目共227个,总投资1258亿元,其中,市重大项目

108个,总投资1020亿元。

首批集中开工项目中,推进产业转型升级、增强城市承载力的项目,以及“四新”经济、“四强”产业项目明显增多,项目数量、投资规模、科技含量都上了一个新台阶。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 徐浩 刘立琳



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多内容

赴深圳拜访签约 赴西安考察学习招商引资……

牛年“双招双引” 淄博开启新征程



过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理了淄博市委书记、市长的一系列发现,淄博市委、市政府依旧聚焦民众所思所想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的焦

点问题。淄博市委书记江敦涛率队赴深圳开展拜访签约活动,淄博市委副书记、市长马晓磊率队赴西安考察学习、招商引资,以开局即决战、起步即冲刺的奋斗姿态开启牛年“双招双引”新征程。

目前,淄博正处在爬坡过坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。大众日报淄博融媒体中心推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

一周关键词

- 赴深圳拜访签约
- 赴西安考察学习、招商引资



淄博经开区管委主任 上线12345

时间:下周三9:00—10:30
市民可拨打电话5112345

淄博2月27日讯 为进一步畅通政府与群众互动沟通渠道、提升热线服务质量和群众满意度,切实解决好群众反映的热点难点问题,根据《关于2021年区县市政府、市政府部门(单位)主要负责人到12345政务服务便民热线接话、回访的通知》要求,充分发挥12345政务服务便民热线为民服务功能,3月3日(下周三)9:00—10:30,淄博经济开发区区委书记、管委主任张承友上线,专线电话改为5112345。

记者获悉,此次接话的受理方式是电话渠道,市民可通过5112345反映问题,不接待来访人员。

受理范围为淄博经济开发区区域范围内属于淄博12345政务服务便民热线受理范围内的各类市民咨询、求助、投诉、举报和意见建议等。

超出受理范围的来电,由淄博12345政务服务便民热线工作人员按热线工作流程办理。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

一周关注

江敦涛率队赴深圳开展拜访签约活动

2月21日至22日,淄博市委书记江敦涛率队赴深圳市,密集拜访龙头企业和协会,现场洽谈推进重点项目,签订合作协议,并举行淄博新旧动能转换基金座谈会,共商合作、共谋发展。

马晓磊率队赴西安考察学习、招商引资

2月23日下午,淄博市委书记、市长马晓磊与山东省港口集团总经理李奉利一行,率队赴西安市开展考察学习和招商引资活动,聚焦鲁中国际陆港建设,深入对接重点领域项目合作新空间,加力推进改革开放赋能,打造高水平开放型城市。

2月24日上午,淄博市委副书记、市长马晓磊率队赴西安彩晶光电科技股份有限公司开展考察学习与招商引资活动。双方就合作推进光电材料产业发展进行深入交流,共同见证齐阳

光电科技有限公司与西安彩晶光电科技股份有限公司合作共建齐阳光电新材料产业园项目签约。

江敦涛调研氢能产业发展情况

2月24日,淄博市委书记江敦涛专题调研氢能产业发展情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于能源革命的重要论述,抢抓机遇、坚定信心,发挥优势、加速突破,按照“紧盯前沿、打造生态、沿链聚合、集群发展”的产业组织理念,全力打造氢能生产应用标杆城市。

淄博市政府召开第九十七次常务会议

2月24日下午,淄博市委副书记、市长马晓磊主持召开第九十七次淄博市政府常务会议,研究巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、全面推进乡村振

兴加快农业农村现代化等工作。

淄博市组织收听收看全国脱贫攻坚总结表彰大会

2月25日上午,全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。大会对全国脱贫攻坚先进个人、先进集体进行了表彰。淄博市各级各部门各单位积极组织党员干部群众收听收看大会实况。淄博市委书记江敦涛,淄博市委副书记、市长马晓磊,淄博市人大常委会主任刘曙光,淄博市政协主席毕荣青,淄博市各大班子领导同志集中收听收看。

淄博市委全面深化改革委员会召开第十三次会议

2月25日,淄博市委全面深化改革委员会召开第十三次会议,传达学习中央全面深化改革委员会第十八次会议、省委

全面深化改革委员会第十次会议和全省改革办主任会议精神,研究贯彻落实意见,审议《淄博市国家数字农业农村改革试验区建设实施方案》,安排部署下一步改革工作。淄博市委书记、市委全面深化改革委员会主任江敦涛主持会议并讲话,淄博市委副书记、市长马晓磊出席会议。

马晓磊到淄博市经济发展工作调度推进专班调研

2月26日,元宵节,淄博市委副书记、市长马晓磊来到淄博市经济发展工作调度推进专班,主持召开调研座谈会,了解专班工作开展情况,调度经济运行走势,安排部署下一步重点工作。他强调,要围绕全年经济社会发展目标任务,加强统筹协调、深入分析研判,开拓思路、精准施策,确保“十四五”发展开好局、起好步。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群